



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς : 5/25-2-2022

Αριθ. Αποφ: 27/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 5^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

**ΘΕΜΑ 3^ο Συνδιοργάνωση με τη ΔΑΕ ΣΙΝΤΙΚΗ, την Α.ΠΟΔΡΑ.ΣΙ, το Σύλλογο
“ΣΤΕΝΩΠΟΣ” και λοιπούς φορείς, των εκδηλώσεων “ΡΟΥΠΕΛ
1941-Η ΑΝΑΒΙΩΣΗ”.**

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 25^η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 1320/21.2.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία είκοσι τριών (23) μελών και την απουσία τεσσάρων (4) μελών, όπως:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
1	Αθανασιάδης Αναστάσιος	1	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
2	Αργυροπούλου Σταυρούλα	2	Ζαπρίδης Ευστάθιος
3	Γεωργιάδης Άνθιμος	3	Ιωαννίδου Μαρία
4	Δήμου Ιωάννης	4	Σαββίδης Παναγιώτης
5	Ζλατίντσης Αντώνιος		
6	Ιντζές Νικόλαος		
7	Κορωνίδης Παύλος		
8	Κοσμίδης Παναγιώτης		
9	Λαζαρίδης Θεολόγος		
10	Λεωνάκης Λεωνίδας		
11	Λούγγος Ζήσης		
12	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
13	Μουμτζίδης Χαράλαμπος		
14	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
15	Νικολάου □ Λεωνίδας		
16	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
17	Ραβανίδης Χρήστος		
18	Ρόδη Σουλτάνα		

19	Σπανίδης Ευθύμιος		
20	Τορουνίδης Ιωάννης		
21	Τσίντσιος Γεώργιος		
22	Φραγκαλής Δημήτριος		
23	Φυταγκουρίδου Όλγα		

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσιδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων : 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Λεωνίδας Σπύρου (Προμαχώνα) 3) Μελαδίνης Θωμάς (Χαροπού) 4) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 5) Αργυρόπουλος Κυριάκος (Καστανούσσα) 6) Ναζηρίδης Παύλος (Βυρώνειας)

Ο κ. Ζαπρίδης Ευστάθιος ενημέρωσε τον Πρόεδρο ότι δεν μπορεί να παραστεί λόγω συμβάντος φωτιάς όπου έπρεπε να είναι παρών.

Ο κ. Σαββίδης Παναγιώτης προσήλθε καθυστερημένα στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων που υποβάλλονται από την Αντιπολίτευση.

Το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών και είπε ότι είναι αναγκαίο να ληφθεί απόφαση σχετικά με το σχεδιασμό των εκδηλώσεων "ΡΟΥΠΕΛ 1941- Η ΑΝΑΒΙΩΣΗ". Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν το τριήμερο 13-15 Μαΐου. Ο Δήμος Σιντικής πέτυχε το στόχο της ανάδειξης της ιστορικής μνήμης αντίστασης του ελληνικού λαού, με τις εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στο οχυρό ΡΟΥΠΕΛ και παρακολουθούνται από χιλιάδες επισκέπτες. Δυστυχώς τα δύο τελευταία χρόνια οι εκδηλώσεις δεν πραγματοποιήθηκαν λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον κορωνοϊό. Φέτος ο Δήμος Σιντικής ξεκίνησε την προετοιμασία για τη διοργάνωση των εκδηλώσεων με την ευχή όλων μας να στεφθούν με απόλυτη επιτυχία. Για την επίτευξη της κοινής προσπάθειας και του καλύτερου αποτελέσματος προτείνουμε τη συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων "ΡΟΥΠΕΛ 1941- Η ΑΝΑΒΙΩΣΗ" από το Δήμο, τη ΔΑΕ ΣΙΝΤΙΚΗ, την Α.ΠΟΔΡΑ.ΣΙ, το Σύλλογο "ΣΤΕΝΩΠΟΣ" και λοιπούς φορείς που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον. Ως αρμόδια συντονισμού και διαχείρισης της εκδήλωσης προτείνουμε τη ΣΙΝΤΙΚΗ ΔΑΕ. Η συμμετοχή του Νομικού Προσώπου "Α.ΠΟ.ΔΡΑ.ΣΙ" είναι απαραίτητη γιατί έχει ως σκοπό την ανάδειξη πολιτιστικών δραστηριοτήτων στο Δήμο Σιντικής αλλά και της ΣΤΕΝΩΠΟΥ που είναι υπεύθυνη για την διοργάνωση του κεντρικού αναβιωτικού δρώμενου. Ο Δήμος Σιντικής θα συμμετάσχει διαθέτοντας οποιουδήποτε πόρους χρειαστούν (εξοπλισμό, προσωπικό κ.λ.π) ενώ οι δαπάνες της εκδήλωσης θα καλυφθούν επίσης από χορηγίες ιδιωτών και φορέων. Να σημειωθεί ότι οι εκδηλώσεις τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης και την Επιτροπή του 2021 αλλά και την υποστήριξη του Υπουργείου Εσωτερικών, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, της ΚΕΔΕ, ΠΕΔ, Επιμελητήριο και άλλους φορείς. Εισηγούμαι την έγκριση της συνδιοργάνωσης με τη ΔΑΕ ΣΙΝΤΙΚΗ, την Α.ΠΟΔΡΑ.ΣΙ, το Σύλλογο "ΣΤΕΝΩΠΟΣ" και λοιπούς φορείς των εκδηλώσεων "ΡΟΥΠΕΛ 1941- Η ΑΝΑΒΙΩΣΗ". Ο Δήμος θα συμμετάσχει στη συνδιοργάνωση προσφέροντας οποιοσδήποτε πόρους (υλικοτεχνικό εξοπλισμό, προσωπικό, οχήματα κ.λ.π).

Η Κα Φυταγκουρίδου Όλγα αφού έλαβε το λόγο ρώτησε ποιοι είναι οι λοιποί φορείς που θα συμμετάσχουν, τι ακριβώς θα περιλαμβάνουν οι εκδηλώσεις και ποια θα είναι η συμμετοχή του κάθε συμμετέχοντα, τι γίνεται με

τις χορηγίες και τι γίνεται με το πρόγραμμα στο οποίο είχε ενταχθεί η ΣΤΕΝΩΠΟΣ.

Ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ αφού έλαβε το λόγο ρώτησε ποιος θα είναι ο συντονιστής όλων των συμμετεχόντων και αν υπάρχει πρόθεση από πλευράς της Δημοτικής Αρχής να αναθέσει το γενικό συντονισμό και τη διαχείριση της εκδήλωσης σε ιδιώτη.

Ο κ. Δήμαρχος αφού έλαβε το λόγο είπε ότι οι χορηγίες που δόθηκαν κατά το παρελθόν υπάρχουν σε ξεχωριστό κωδικό στη ΣΙΝΤΙΚΗ ΔΑΕ. Δε γνωρίζουμε ακόμη ποιοι και πόσοι φορείς στους οποίους αποταθήκαμε , θα μας απαντήσουν. Τα προγράμματα που είχε η ΣΤΕΝΩΠΟΣ αφορούν αυτήν και μόνο . Φέτος , όπως με ενημέρωσε ο Πρόεδρος της ΣΤΕΝΩΠΟΥ δε θα εμπλακεί σε πρόγραμμα LEADER . Όσον αφορά τους λοιπούς φορείς που θα συμμετάσχουν , μέχρι τώρα έχουμε εξασφαλίσει της συμμετοχή της ΠΕΔ και της ΚΕΔΕ αλλά δεν έχουν ληφθεί ακόμη οι αντίστοιχες αποφάσεις από τα Διοικητικά τους Συμβούλια. Περιμένουμε και άλλους φορείς , αυτοί θα είναι το Υπουργείο Τουρισμού, Υπουργείο Εθνικής Αμύνης ,η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , το Επιμελητήριο . Όσον αφορά το ποιος θα είναι ο διοργανωτής, αυτός θα είναι ο Δήμος και οι υπόλοιποι θα είναι συνδιοργανωτές. Δεν υπάρχει πρόθεση ανάθεσης της διοργάνωσης σε ιδιωτική εταιρεία γιατί υπονομεύεται το έργο της ΣΤΕΝΩΠΟΥ.

Ο κ. Γεωργιάδης Άνθιμος είπε ότι η προηγούμενη απόφαση στην οποία αναφερόταν ως συνδιοργανωτής και η ΚοινΣεπ , δεν ανακλήθηκε ακόμη. Επίσης ρώτησε αν η Περιφέρεια , η ΚΕΔΕ κλ.π είναι συνδιοργανωτές ή είναι απλά χορηγοί ;

Ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ είναι ότι ο Δήμος Σιντικής ως διοργανωτής είναι μια γενική έννοια. Υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο άτομο που θα είναι υπεύθυνο για όλη το συντονισμό;

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος είπε ότι η προηγούμενη απόφαση που λήφθηκε για το θέμα ήταν το 2019 και αφορούσε την εκδήλωση για το 2020 που δεν έγινε. Ήταν συγκεκριμένη και αφορούσε το 2020 και επομένως δεν υφίσταται λόγος ανάκλησης της γιατί το 2020 πέρασε. Επικεφαλής του Δήμου είναι ο Δήμαρχος και όσον αφορά τις πολιτιστικές δράσεις υπεύθυνη είναι η εντεταλμένη σύμβουλος Κα Ρόδη Σουλτάνα.

Ο κ. Γεωργιάδης Άνθιμος είπε ότι θα πρέπει να είναι ξεκάθαρο ποιοι θα είναι συνδιοργανωτές και αυτό δεν προκύπτει από την απόφαση που θα ληφθεί σήμερα . Για το λόγο αυτό πρότεινε την αναβολή του θέματος αν δεν υπάρχει λόγος επίσπευσής της.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος είπε ότι οι συνδιοργανωτές είναι γνωστοί από τώρα αλλά ακόμη δε μας έχουν έρθει οι αποφάσεις των διοικητικών τους συμβουλίων.

Η Κα Φυταγκουρίδου Όλγα αφού έλαβε το λόγο είπε ότι δεν υπάρχουν συγκεκριμένοι φορείς και γι' αυτό δεν μπορεί να ψηφίσει το θέμα έτσι όπως είναι διατυπωμένοι με λοιπούς φορείς.

Μετά τα παραπάνω και αφού ολοκληρώθηκαν οι συζητήσεις ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του θέματος και τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2020 , μετά από διαλογική συζήτηση

**Κατά Πλειοψηφία δεκαοκτώ (18) ψήφων υπέρ και πέντε (5) κατά
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης "ΡΟΥΠΕΛ 1941- Η ΑΝΑΒΙΩΣΗ" από το Δήμο Σιντικής σε συνεργασία με τη ΔΑΕ ΣΙΝΤΙΚΗ, την Α.ΠΟΔΡΑ.ΣΙ, το Σύλλογο "ΣΤΕΝΩΠΟΣ" και λοιπούς φορείς .

Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : 1) Φυταγκουρίδου Όλγα 2) Δήμου Ιωάννης 3) Κοσμίδης Παναγιώτης 4) Γεωργιάδης Άνθιμος 5) Μουμτζίδης Χαράλαμπος , οι οποίοι ήταν θετικοί στην εκδήλωση αλλά καταψήφισαν το θέμα επειδή δεν διευκρινίζεται ποιοι είναι οι λοιποί φορείς που θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση καθώς και ο τρόπος συμμετοχής τους (χορηγία, συνδιοργάνωση ή αιγίδα).

Ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ ψήφισε θετικά λόγω της διαβεβαίωσης του κ. Δημάρχου ότι αναμένονται οι αποφάσεις των διοικητικών συμβουλίων των φορέων.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **27/2022** .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΤΣΙΝΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 22	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Τ.Υ Υπογραφές 6
---	---	---	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ